
実施時期： 平成２９年２月～３月
実施対象： 従業員規模が５～４９人の県内事業所

主要１０業種（建設業、製造業、運輸業、卸売・小売業、金融・保険業
宿泊・飲食サービス業、生活関連サービス業、教育・学習支援業、
医療福祉、サービス業）

送付数： 300
回答数： 168 （回答率　56％）

問１　事業所の業態

事務所、
営業所

店舗、
飲食店

工場、
作業所、
鉱業所

輸送セン
ター、車
庫

住宅と
兼ねた
事業所

その他 記載なし 計

事業所数 69 29 29 2 18 21 0 168

41.1% 17.3% 17.3% 1.2% 10.7% 12.5% 0.0% 100.0%

問２　紙資源の搬出先 （1事業者が２つに回答した場合は0.5でカウント）

（１）新聞
廃棄物
処理業
者

古紙回
収業者

地域の
資源回
収

スーパー
等の古
紙回収
拠点

古紙回
収業者
店頭持
込み

市町の
焼却場
持込み

燃える
ごみ

排出
しない

計

事業所数 16 33.5 40 12 15.5 12 14 25 168

9.5% 19.9% 23.8% 7.1% 9.2% 7.1% 8.3% 14.9% 100.0%

（２）雑誌
廃棄物
処理業
者

古紙回
収業者

地域の
資源回
収

スーパー
等の古
紙回収
拠点

古紙回
収業者
店頭持
込み

市町の
焼却場
持込み

燃える
ごみ

排出
しない

計

事業所数 21.5 35.5 40 13 15 15 12 16 168

12.8% 21.1% 23.8% 7.7% 8.9% 8.9% 7.1% 9.5% 100.0%

（３）段ボール
廃棄物
処理業
者

古紙回
収業者

地域の
資源回
収

スーパー
等の古
紙回収
拠点

古紙回
収業者
店頭持
込み

市町の
焼却場
持込み

燃える
ごみ

排出
しない

計

事業所数 31 55.5 30 10.5 19.5 12 7.5 2 168

18.5% 33.0% 17.9% 6.3% 11.6% 7.1% 4.5% 1.2% 100.0%

（４）コピー用紙
廃棄物
処理業
者

古紙回
収業者

地域の
資源回
収

スーパー
等の古
紙回収
拠点

古紙回
収業者
店頭持
込み

市町の
焼却場
持込み

燃える
ごみ

排出
しない

計

事業所数 26 26 6.5 2 5 17.5 67 18 168

15.5% 15.5% 3.9% 1.2% 3.0% 10.4% 39.9% 10.7% 100.0%

事業所に対する紙資源排出状況アンケート調査結果

15.5%

16.1%

11.6%

50.3%



（５）シュレッダーした紙
廃棄物
処理業
者

古紙回
収業者

地域の
資源回
収

スーパー
等の古
紙回収
拠点

古紙回
収業者
店頭持
込み

市町の
焼却場
持込み

燃える
ごみ

排出
しない

計

事業所数 23 13.5 1 0 4 12 83.5 31 168

13.7% 8.0% 0.6% 0.0% 2.4% 7.1% 49.7% 18.5% 100.0%

（６）機密文書（シュレッダーしていないもの）
廃棄物
処理業
者

古紙回
収業者

地域の
資源回
収

スーパー
等の古
紙回収
拠点

古紙回
収業者
店頭持
込み

市町の
焼却場
持込み

燃える
ごみ

排出
しない

計

事業所数 25 10 1 1 2.5 37 33.5 58 168

14.9% 6.0% 0.6% 0.6% 1.5% 22.0% 19.9% 34.5% 100.0%

（７）雑がみ
廃棄物
処理業
者

古紙回
収業者

地域の
資源回
収

スーパー
等の古
紙回収
拠点

古紙回
収業者
店頭持
込み

市町の
焼却場
持込み

燃える
ごみ

排出
しない

計

事業所数 23.5 18 2 1.5 4 14.5 95.5 9 168

14.0% 10.7% 1.2% 0.9% 2.4% 8.6% 56.8% 5.4% 100.0%

有償
（お金を
もらう）

無償
逆有償
（お金を
払う）

計

事業所数 9.5 64.5 29 103

9.2% 62.6% 28.2% 100.0%

問３　量が多い紙資源（上位３つ）

新聞 雑誌 段ボール
コピー
用紙

シュレッ
ダー

機密文
書

雑がみ 計

事業所数 142 84 302 145 102 29 145 949

15.0% 8.9% 31.8% 15.3% 10.7% 3.1% 15.3% 100.0%

１番多いとしたものを３、２番目に多いとしたものを２、３番目に多いとしたものを１として換算

問４　事業所での古紙回収に必要なもの（2つまで）

従業員
への分
別徹底

回収業
者が無
償引取

紙回収
拠点の
周知

機密保
持が可
能なリサ
イクル

リサイク
ルの現
状周知

会社の
方針決
定

市町のア
ドバイス

その他 計

事業所数 46 56 53 7 30 16 7 6 221

20.8% 25.3% 24.0% 3.2% 13.6% 7.2% 3.2% 2.7% 100.0%

問２－２　問１で「廃棄物処理会社に依頼」「２古紙回収業者に依頼」と回答した事
業者のみが回答　　古紙の引取価格

56.8%

42.0%

65.5%


